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 08/11/2023

  מכון "מיתווים"אל:

עמדות הציבור בנושא מלחמת "חרבות ברזל" ממצאי סקר בנושא הנדון: 

 600, בפאנל אינטרנטי מקוון, בקרב   2023 בנובמבר 7 – ל 6 –רצ"ב ממצאי סקר שבוצע בין ה 
 ומעלה, יהודים וערבים).  טעות 18איש/ה כמדגם מייצג של האוכלוסייה הבוגרת בישראל (גילאי 

. 4%הדגימה -  

 מכלל המדגם. 17%– המגזר הערבי מהווה כ 

 (מהמגזר היהודי). 16%העולים מחבר העמים מהווים 

 מגדר, גיל , רמת דתיות,  – לפי משתני רקע–הציר המרכזי בניתוח הנתונים (במגזר היהודי) 
 הצבעה לכנסת בבחירות ,ארץ מוצא, רמת השכלה, רמת הכנסה, השקפת עולם פוליטית

 וכוונות הצבעה היום. 2022האחרונות בנובמבר 

: הערה

-100.1% או ל 99.9%עקב "עיגולים", האחוזים בטבלאות מסתכמות לעיתים ל.

משתני רקע של המדגם  

 כמחצית גברים, כמחצית נשים. –מגדר

גיל 

   סה"כ
3435%עד 

35-5440%
55+25%

 (מגזר יהודי)רמת דתיות

סה"כ
11%חרדי 
10%דתי 

33%מסורתי 
46%חילוני

 (מגזר יהודי) שקפת עולם פוליטיתה

סה"כ 
51%ימין + ימין מאוד

19%מרכז נוטה לימין
17%מרכז
13%+ שמאל   לשמאל נוטה מרכז

רמת השכלה 
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סה"כ
29%ומטה תיכון

20%תיכונית על
51%אקדמית

 הכנסהרמת 

)*98סה"כ  (
43%מתחת לממוצע

25%ממוצע
32%מעל לממוצע

*האחוז שהביעו דעה
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פרוט הממצאים 
התכלית המדינית של המערכה הצבאית 

ממשלת ישראל טרם דנה בתכלית המדינית של המערכה הצבאית. מה לדעתך צריכה 
להיות התכלית המדינית ארוכת הטווח של המלחמה?

סה"כ ולפי מגזר 

לפי המגזר סה"כ
ערביםיהודים

הסכם לפתרון שתי מדינות בין ישראל 
והפלסטינים במסגרת הסכם נורמליזציה 

אזורי כולל 
27%21%55%

סיפוח השטחים והחלת הריבונות על עזה, 
28%33%7%יהודה ושומרון 

המשך ניהול הסכסוך מול חמאס וחיזבאללה 
5%5%5% באוקטובר 7כפי שהיה לפני ה-

מהלך של היפרדות חד-צדדית מהפלסטינים 
25%28%10%בעזה ובגדה המערבית

15%13%23%אין דעה 

סיפוח השטחים והחלת הריבונות על " צוינו יחסית יותר שני פתרונות: במגזר היהודי
מהלך של היפרדות חד-צדדית מהפלסטינים בעזה ובגדה ") ו33% ("עזה, יהודה ושומרון

). 28%" (המערבית

הסכם לפתרון שתי מדינות בין ישראל והפלסטינים במסגרת הסכם " בולט במגזר הערבי
). 55%" (נורמליזציה אזורי כולל
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ממשלת ישראל טרם דנה בתכלית המדינית של המערכה הצבאית. מה לדעתך צריכה 
 מגזר יהודי).לפי משתני רקע (– להיות התכלית המדינית ארוכת הטווח של המלחמה?

  בכל שורה) 100%(

הסכם לפתרון 
שתי מדינות בין 

ישראל 
והפלסטינים 

במסגרת הסכם 
נורמליזציה

סיפוח 
השטחים 
והחלת 

הריבונות 
על עזה, 
יהודה 

ושומרון

המשך ניהול 
הסכסוך מול 

חמאס 
וחיזבאללה 
כפי שהיה 
 7לפני ה-
באוקטובר

מהלך של 
היפרדות חד-

צדדית 
מהפלסטינים 
בעזה ובגדה 
אין דעההמערבית

21%33%5%28%13%סה"כ

24%35%7%22%11%זכרמגדר
19%31%3%33%15%נקבה

גיל
3415%47%4%24%11%עד 

35-5421%31%6%29%12%
55+30%16%5%32%17%

רמת דתיות 

3%74%2%7%14%חרדי
6%57%7%15%14%דתי

15%29%8%35%12%מסורתי
34%20%3%30%13%חילוני

ארץ מוצא - 
יהודים

22%35%5%26%12%ישראל
19%20%7%35%19%חבר העמים

רמת השכלה
13%38%10%25%14%תיכון ומטה
13%37%6%29%14%על תיכונית

30%28%2%29%12%אקדמית

רמת הכנסה
16%41%6%22%16%מתחת לממוצע

18%33%8%31%11%ממוצע
30%23%3%33%11%מעל לממוצע

השקפת עולם 
פוליטית

6%48%8%25%13%מאוד ימין + ימין
23%22%3%38%14%מרכז נוטה לימין

30%14%3%35%17%מרכז
65%14%0%14%7%מרכז נוטה לשמאל ושמאל

הצבעה קודמת 
לכנסת

8%33%9%33%16%הליכוד
34%18%1%33%14%יש עתיד

6%51%4%27%12%הציונות הדתית ועוצמה יהודית
33%25%6%23%13%המחנה הממלכתי

6%60%6%20%9%שס
4%75%4%11%7%יהדות התורה
29%14%7%42%7%ישראל ביתנו

83%3%0%14%0%העבודה + מרץ
20%36%0%22%22%מפלגה אחרת

9%32%7%30%23%לא הצביעו + מסרבים
הבדלים משמעותיים לפי משתנים דמוגרפיים ובמיוחד לפי השקפת עולם פוליטית והצבעה 

בבחירות האחרונות.   



5

smithr@netvision.net.il, מייל: 03-6132573, פקס: 03-6133411, טל: 52462, רמת גן, 9רח' הבונים 

ממשלת ישראל טרם דנה בתכלית המדינית של המערכה הצבאית. מה לדעתך צריכה להיות 
 100% (,התכלית המדינית ארוכת הטווח של המלחמה?– לפי כוונות הצבעה היום (מגזר יהודי)

  בכל שורה)  

הסכם לפתרון 
שתי מדינות בין 

ישראל 
והפלסטינים 

במסגרת הסכם 
נורמליזציה

סיפוח 
השטחים 
והחלת 

הריבונות 
על עזה, 
יהודה 

ושומרון

המשך ניהול 
הסכסוך מול 

חמאס 
וחיזבאללה 
כפי שהיה 
 7לפני ה-
באוקטובר

מהלך של 
היפרדות חד-

צדדית 
מהפלסטינים 
בעזה ובגדה 
אין דעההמערבית

21%33%5%28%13%סה"כ

כוונות הצבעה 
היום 

5%45%12%23%16%הליכוד
40%15%2%30%13%יש עתיד

הציונות הדתית + עוצמה יהודית 
3%70%4%18%5%במצטבר

32%19%4%34%12%המחנה הממלכתי
4%61%7%17%11%ש"ס + יהדות התורה

25%27%0%38%10%ישראל ביתנו
92%8%0%0%0%העבודה + מרצ

37%26%0%28%8%מפלגה אחרת
12%29%3%34%21%לא החליטו

11%41%10%24%14%לא יצביעו + מסרברים 
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האינטרס הישראלי בהמשך קיומה של הרשות הפלסטינית 
גורמים בכירים בממשלה הטילו ספק באינטרס הישראלי בהמשך קיומה של הרשות 

הפלסטינית. עד כמה אתה רואה בהמשך קיומה של הרשות אינטרס ישראלי ?

סה"כ ולפי מגזר 

לפי המגזר סה"כ
ערביםיהודים

31%34%14%המשך קיומה מנוגד לאינטרסים של ישראל 
המשך קיומה אינו משמעותי לאינטרס 

הישראלי 
16%16%14%

24%23%31%המשך קיומה משרת את האינטרס הישראלי 
8%8%8%המשך קיומה קריטי לאינטרס הישראלי. 

21%19%33%אין דעה 

) בעוד שבמגזר 34%במגזר היהודי הרוב ציינו שהמשך קיומה מנוגד לאינטרסים של ישראלי" (
). 31%" (הערבי אחוז דומה ציין ש"המשך קיומה משרת את האינטרס הישראלי

 סה"כ– 2023השוואה לסקר מדיניות חוץ יולי 

 2023סקר יולי  (מלחמה) 2023 בנובמבר  6סקר 
31%13%המשך קיומה מנוגד לאינטרסים של ישראלי 

המשך קיומה אינו משמעותי לאינטרס 
16%17%הישראלי 

24%32%המשך קיומה משרת את האינטרס הישראלי 
8%11%המשך קיומה קריטי לאינטרס הישראלי. 

21%27%אין דעה 

 – לפי המגזר 2023השוואה לסקר מדיניות חוץ יולי 

מגזר ערבימגזר יהודי

 6סקר 
בנובמבר  

 (מלחמה)2023
סקר יולי 

2023
 בנובמבר  6סקר 

 (מלחמה)2023
סקר יולי 

2023

המשך קיומה מנוגד לאינטרסים של 
34%12%14%18%ישראלי 

המשך קיומה אינו משמעותי לאינטרס 
16%18%14%17%הישראלי 

המשך קיומה משרת את האינטרס 
23%32%31%26%הישראלי 

8%11%8%12%המשך קיומה קריטי לאינטרס הישראלי. 
19%27%33%27%אין דעה 

 במגזר היהודי חלה עליה משמעותית באחוז שציינו ש"המשך קיומה מנוגד לאינטרסים
 בהתאמה וירידה באחוז שציין שמשרת את קיומה של 34% – ל 12% –של ישראל" מ 

ישראל.
 .במגזר הערבי לא חלו שינויים משמעותיים
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 בכל שורה).100% לפי משתני רקע ( –המשך קיומה של הרשות הפלסטינית 

המשך קיומה 
מנוגד 

לאינטרסים 
של ישראל

המשך 
קיומה אינו 
משמעותי 
לאינטרס 
הישראלי

המשך קיומה 
משרת את 
האינטרס 
הישראלי

המשך 
קיומה 
קריטי 

לאינטרס 
אין דעההישראלי

34%16%23%8%19%סה"כ

34%18%26%9%13%זכרמגדר
34%15%20%7%24%נקבה

גיל
3445%18%13%8%17%עד 

35-5431%16%24%9%20%
55+24%13%36%8%18%

רמת דתיות 

55%16%9%3%16%חרדי
59%13%0%6%22%דתי

35%19%21%7%18%מסורתי
23%15%32%11%19%חילוני

ארץ מוצא - 
יהודים

36%16%22%9%17%ישראל
25%17%29%4%26%חבר העמים

רמת השכלה
34%14%16%9%27%תיכון ומטה
46%15%15%6%18%על תיכונית

30%17%30%9%14%אקדמית

רמת הכנסה
40%15%18%6%20%מתחת לממוצע

33%17%20%13%18%ממוצע
29%18%30%7%15%מעל לממוצע

השקפת עולם 
פוליטית

46%17%10%5%22%מאוד ימין + ימין
27%16%31%11%15%מרכז נוטה לימין

23%18%34%4%21%מרכז
13%12%45%20%9%מרכז נוטה לשמאל ושמאל

הצבעה קודמת 
לכנסת

44%20%12%6%18%הליכוד
19%17%41%7%16%יש עתיד

50%20%9%7%15%הציונות הדתית ועוצמה יהודית
25%15%41%8%11%המחנה הממלכתי

45%25%5%5%21%שס
53%18%11%5%14%יהדות התורה
29%0%22%13%36%ישראל ביתנו

3%7%59%25%6%העבודה + מרץ
38%20%17%7%17%מפלגה אחרת

37%6%11%7%39%לא הצביעו + מסרבים

הבדלים בולטים במיוחד לפי השקפת עולם פוליטית ולפי הצבעה קודמת לכנסת. 
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 בכל שורה), מגזר יהודי 100%(   לפי כוונות הצבעה היום–המשך קיומה של הרשות הפלסטינית 

המשך קיומה 
מנוגד 

לאינטרסים 
של ישראל

המשך 
קיומה 
אינו 

משמעות
י 

לאינטרס 
הישראלי

המשך 
קיומה 

משרת את 
האינטרס 
הישראלי

המשך קיומה 
קריטי 

לאינטרס 
אין דעההישראלי

34%16%23%8%19%סה"כ

כוונות הצבעה 
היום 

54%22%5%3%17%הליכוד
15%18%45%7%15%יש עתיד

הציונות הדתית + עוצמה יהודית 
82%4%0%5%9%במצטבר

23%18%38%9%12%המחנה הממלכתי
51%18%7%6%18%ש"ס + יהדות התורה

44%5%29%0%22%ישראל ביתנו
0%8%52%41%0%העבודה + מרצ

34%12%32%14%8%מפלגה אחרת
20%17%12%11%39%לא החליטו

46%12%14%6%23%לא יצביעו + מסרבים 
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שליטה בעזה לאחר סיום המלחמה 
   מי היית רוצה שישלוט בעזה לאחר סיום הלחימה?

סה"כ ולפי מגזר 

לפי המגזר סה"כ
ערביםיהודים

0%0%2%חמאס מוחלש
37%41%15%ישראל 

13%10%27%הרשות הפלסטינית
39%41%28%כוח רב-לאומי 

11%8%28%אין דעה 

 כוח רב לאומי" ל"ישראל"במגזר היהודי הדעות התחלקו בין ."

 ואחוז גבוה לא "כח רב-לאומי" ו"הרשות הפלסטינית"במגזר הערבי יחסית בולטים 
. הביעו דעה
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 בכל שורה)100%שליטה בעזה לאחר סיום המלחמה לפי משתני רקע, מגזר יהודי ( 

ישראל

הרשות 
הפלסטיני

ת
כוח רב-
אין דעהלאומי

41%10%41%8%סה"כ

38%12%43%7%זכרמגדר
44%9%39%8%נקבה

גיל
3461%5%26%8%עד 

35-5437%13%43%7%
55+19%14%58%8%

רמת דתיות 

70%0%26%4%חרדי
68%0%25%8%דתי

45%7%40%8%מסורתי
25%18%49%9%חילוני

ארץ מוצא - 
יהודים

42%9%40%8%ישראל
33%16%46%5%חבר העמים

רמת השכלה
54%6%31%8%תיכון ומטה
46%8%41%5%על תיכונית

31%14%47%9%אקדמית

רמת הכנסה
52%6%33%9%מתחת לממוצע

39%14%38%8%ממוצע
30%13%52%5%מעל לממוצע

השקפת עולם 
פוליטית

62%4%28%6%מאוד ימין + ימין
24%12%57%7%מרכז נוטה לימין

17%11%60%13%מרכז
13%33%44%10%מרכז נוטה לשמאל ושמאל

הצבעה קודמת 
לכנסת

55%7%31%7%הליכוד
22%17%55%7%יש עתיד

59%5%30%6%הציונות הדתית ועוצמה יהודית
20%17%54%9%המחנה הממלכתי

60%0%35%6%ש"ס
58%0%39%4%יהדות התורה
7%7%86%0%ישראל ביתנו

6%41%46%7%העבודה + מרץ
41%7%41%11%מפלגה אחרת

61%0%20%19%לא הצביעו + מסרבים

 השקפת עולם פוליטית והצבעה –הבדלים משמעותיים לפי משתני רקע ולפי משתנים פוליטיים 
קודמת לכנסת. 
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smithr@netvision.net.il, מייל: 03-6132573, פקס: 03-6133411, טל: 52462, רמת גן, 9רח' הבונים 

 בכל שורה)100%שליטה בעזה לאחר סיום המלחמה לפי כוונות הצבעה היום, מגזר יהודי ( 

ישראל

הרשות 
הפלסטיני

ת
כוח רב-
אין דעהלאומי

41%10%41%8%סה"כ

כוונות הצבעה 
היום 

62%3%26%9%הליכוד
19%28%49%4%יש עתיד

הציונות הדתית + עוצמה יהודית 
75%0%25%0%במצטבר

23%14%57%6%המחנה הממלכתי
62%0%32%6%ש"ס + יהדות התורה

27%10%58%5%ישראל ביתנו
8%38%33%21%העבודה + מרצ

43%9%42%5%מפלגה אחרת
43%7%40%9%לא החליטו

56%4%21%19%לא יצביעו + מסרבים 
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smithr@netvision.net.il, מייל: 03-6132573, פקס: 03-6133411, טל: 52462, רמת גן, 9רח' הבונים 

מדיניות ישראל כלפי פלישת רוסיה לאוקראינה 
בשנים קודמות פעלה ישראל לחזק יחסיה עם רוסיה במקביל ליחסיה עם ארה"ב, גם 

נוכח המלחמה באוקראינה. לאור עמדת רוסיה ביחס למערכה בעזה והתחזקות שיתוף 
הפעולה שלה עם איראן, מה צריכה להיות האסטרטגיה המעודכנת של ישראל כלפי 

פלישת רוסיה לאוקראינה:

סה"כ ולפי מגזר 

לפי המגזר סה"כ
ערביםיהודים

50%55%21%צידוד מלא בארה"ב, במערב ובאוקראינה
המשך ניסיון "ללכת בין הטיפות", ללא 

25%24%26%מחויבות מלאה לאף אחד מהצדדים

6%6%10%חיזוק היחסים והנמכת החיכוך עם רוסיה.
19%15%43%אין דעה

במגזר היהודי יותר ממחצית ציינו  "צידוד מלא בארה"ב, במערב ובאוקראינה ."
 לא הביעו דעה40% –במגזר היהודי מעל ל  .

 (להשוואה) 2023ממצאי סקר מדיניות חוץ 

ביחס למלחמה באוקראינה על ישראל:
סה"כ (סקר 

)2023יולי 
ערביםיהודים

"ללכת בין הטיפות" כדי לא להרגיז את 
רוסיה גם אם הדבר יעורר כעס במדינות 

המערב.
44%46%34%

לתמוך באופן מלא באוקראינה ובעמדת 
33%35%25%העולם הדמוקרטי-ליברלי

3%3%3%לתמוך באופן מלא ברוסיה
20%16%38%אין דעה 

בסקר יולי השאלה נשאלה בנוסח אחר. ניתן לראות שהאחוז שציינו "ללכת בין הטיפות" במגזר 
 עכשיו.24%– ביולי ל  46%– היהודי ירד מ 
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smithr@netvision.net.il, מייל: 03-6132573, פקס: 03-6133411, טל: 52462, רמת גן, 9רח' הבונים 

 בכל שורה)100%מדיניות כלפי פלישת רוסיה לאוקראינה לפי משתני רקע, מגזר יהודי ( 

צידוד מלא 
בארה"ב, 
במערב 

ובאוקראינה

המשך ניסיון ללכת 
בין הטיפות, ללא 

מחויבות מלאה לאף 
אחד מהצדדים

חיזוק היחסים 
והנמכת 

החיכוך עם 
אין דעהרוסיה

55%24%6%15%סה"כ

57%27%5%11%זכרמגדר
54%22%7%18%נקבה

גיל
3454%24%5%17%עד 

35-5454%25%7%15%
55+60%24%4%11%

רמת דתיות 

46%28%2%24%חרדי
37%42%2%20%דתי

50%25%8%18%מסורתי
66%20%6%8%חילוני

ארץ מוצא - 
יהודים

54%26%6%14%ישראל
61%17%2%19%חבר העמים

רמת השכלה
48%27%8%18%תיכון ומטה
51%24%7%17%על תיכונית

62%23%4%11%אקדמית

רמת הכנסה
47%27%6%20%מתחת לממוצע

57%22%9%13%ממוצע
64%22%3%10%מעל לממוצע

השקפת עולם 
פוליטית

49%27%6%18%מאוד ימין + ימין
61%26%2%11%מרכז נוטה לימין

54%20%12%14%מרכז
73%20%2%5%מרכז נוטה לשמאל ושמאל

הצבעה קודמת 
לכנסת

47%28%10%15%הליכוד
71%16%5%8%יש עתיד

55%30%0%15%הציונות הדתית ועוצמה יהודית
66%23%8%3%המחנה הממלכתי

41%35%0%24%ש"ס
46%32%8%14%יהדות התורה
43%22%6%29%ישראל ביתנו

78%18%0%4%העבודה + מרץ
57%30%0%13%מפלגה אחרת

41%18%8%33%לא הצביעו + מסרבים

 השקפת עולם פוליטית והצבעה –הבדלים משמעותיים לפי משתני רקע דמוגרפיים ופוליטיים 
קודמת לכנסת. 



14
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 בכל שורה)100%מדיניות כלפי פלישת רוסיה לאוקראינה לפי כוונות הצבעה היום, מגזר יהודי ( 

צידוד מלא 
בארה"ב, 
במערב 

ובאוקראינה

המשך ניסיון 
ללכת בין 

הטיפות, ללא 
מחויבות מלאה 

לאף אחד 
מהצדדים

חיזוק היחסים 
והנמכת 

החיכוך עם 
אין דעהרוסיה

55%24%6%15%סה"כ

כוונות הצבעה 
היום 

39%31%13%17%הליכוד
62%24%8%6%יש עתיד

הציונות הדתית + עוצמה יהודית 
38%44%0%18%במצטבר

63%24%4%9%המחנה הממלכתי
33%38%5%25%ש"ס + יהדות התורה

66%23%0%11%ישראל ביתנו
100%0%0%0%העבודה + מרצ

56%26%8%10%מפלגה אחרת
62%14%3%22%לא החליטו

57%15%8%20%לא יצביעו + מסרבים 
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smithr@netvision.net.il, מייל: 03-6132573, פקס: 03-6133411, טל: 52462, רמת גן, 9רח' הבונים 

עמדות כלפי הכנסת כוחות רב לאומיים לעזה 
פוליטיקאים ומנהיגים מישראל ומהעולם דנים באפשרות של הכנסת כוחות רב-לאומיים לעזה 

כחלק מפתרון הביניים לטווח הקצר. האם אתה תומך בהכנסת כוחות רב-לאומיים שכאלו?

לפי המגזר סה"כ
ערביםיהודים

כן, אם מדובר בכוחות המתבססים על 
מדינות המערב, לדוגמא צרפת, אירלנד, 

ספרד וגרמניה 
37%38%31%

כן, כל עוד מדובר על כוחות המתבססים על 
מדינות ערב המתונות כגון איחוד 

האמירויות, ערב הסעודית ומצרים 
5%5%6%

כן, אם הם כוחות משולבים של מדינות 
18%19%13%המערב ומדינות ערב המתונות

22%23%13%לא, זה יפגע בביטחון ובריבונות של ישראל
18%15%37%אין דעה

כן, אם מדובר בכוחות המתבססים על מדינות המערב, "בשני המגזרים במדרג הראשון צוין 
".לדוגמא צרפת, אירלנד, ספרד וגרמניה
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smithr@netvision.net.il, מייל: 03-6132573, פקס: 03-6133411, טל: 52462, רמת גן, 9רח' הבונים 

 בכל שורה)100% לפי משתני רקע, מגזר יהודי (–עמדות כלפי הכנסת כוחות רב לאומיים לעזה 

כן, אם מדובר 
בכוחות 

המתבססים 
על מדינות 
המערב

כן, כל עוד 
מדובר על 

כוחות 
המתבססים 
על מדינות 

ערב 
המתונות 

כן, אם הם 
כוחות 

משולבים של 
מדינות 
המערב 

ומדינות ערב 
המתונות

לא, זה יפגע 
בביטחון 

ובריבונות 
אין דעהשל ישראל

38%5%19%23%15%סה"כ

40%6%21%21%12%זכרמגדר
37%4%17%26%17%נקבה

גיל
3426%6%17%30%21%עד 

35-5443%5%19%23%11%
55+49%4%22%16%10%

רמת דתיות 

22%3%9%39%27%חרדי
26%6%7%44%17%דתי

39%6%17%26%12%מסורתי
45%4%25%13%12%חילוני

ארץ מוצא - 
יהודים

36%5%18%26%14%ישראל
49%3%23%11%14%חבר העמים

רמת השכלה
30%7%16%27%21%תיכון ומטה
34%2%17%32%15%על תיכונית

45%5%22%18%10%אקדמית

רמת הכנסה
31%5%14%30%20%מתחת לממוצע

37%8%19%21%15%ממוצע
48%3%24%18%8%מעל לממוצע

השקפת עולם 
פוליטית

29%5%12%36%18%מאוד ימין + ימין
47%6%22%14%11%מרכז נוטה לימין

54%1%26%8%11%מרכז
41%9%32%9%9%מרכז נוטה לשמאל ושמאל

הצבעה קודמת 
לכנסת

35%9%15%30%11%הליכוד
53%2%28%9%9%יש עתיד

29%2%14%37%18%הציונות הדתית ועוצמה יהודית
45%11%25%15%5%המחנה הממלכתי

30%6%5%29%30%שס
32%4%16%35%14%יהדות התורה
58%6%22%7%7%ישראל ביתנו

36%3%44%6%11%העבודה + מרץ
31%0%17%41%11%מפלגה אחרת

27%0%4%33%36%לא הצביעו + מסרבים

הבדלים בולטים במיוחד לפי השקפת עולם פוליטית והצבעה קודמת לכנסת. 
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smithr@netvision.net.il, מייל: 03-6132573, פקס: 03-6133411, טל: 52462, רמת גן, 9רח' הבונים 

 בכל 100% לפי כוונות הצבעה היום, מגזר יהודי (–עמדות כלפי הכנסת כוחות רב לאומיים לעזה 
שורה)

כן, אם 
מדובר 
בכוחות 

המתבססי
ם על 

מדינות 
המערב

כן, כל עוד 
מדובר על 

כוחות 
המתבססי

ם על 
מדינות 
ערב 

המתונות 

כן, אם הם 
כוחות 

משולבים 
של מדינות 

המערב 
ומדינות 

ערב 
המתונות

לא, זה 
יפגע 

בביטחון 
ובריבונות 
אין דעהשל ישראל

38%5%19%23%15%סה"כ

כוונות הצבעה 
היום 

27%10%12%41%10%הליכוד
52%4%31%6%7%יש עתיד

הציונות הדתית + עוצמה יהודית 
31%0%13%39%18%במצטבר

49%8%25%11%7%המחנה הממלכתי
23%8%7%32%29%ש"ס + יהדות התורה

55%6%14%25%0%ישראל ביתנו
23%0%49%8%21%העבודה + מרצ

40%0%24%31%5%מפלגה אחרת
40%1%14%21%25%לא החליטו

21%0%14%41%24%לא יצביעו + מסרבים 
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smithr@netvision.net.il, מייל: 03-6132573, פקס: 03-6133411, טל: 52462, רמת גן, 9רח' הבונים 

קידום הסדרה עם הפלסטינים כדי להתמודד עם האיום האיראני 
האם את/ה מסכים/ה או לא מסכים/ה עם האמירה הבאה: "על מנת להתמודד ביעילות עם האיום 

מצד איראן וגרורותיה, על ישראל לקדם הסדרה עם הפלסטינים"?

לפי המגזר סה"כ
ערביםיהודים

44%51%11%לא מסכים
16%17%8%נוטה לא להסכים

60%68%19%סה"כ לא מסכים + נוטים לא להסכים 
18%15%31%מסכים

8%5%23%מסכים במידה רבה
26%20%54%סה"כ מסכים + מסכים במידה רבה 

14%12%27%אין דעה 
+48%35%-34%-פער בין מסכימים ללא מסכימים 

במגזר היהודי הרוב לא הסכימו, במגזר הערבי הרוב הסכימו. 
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 100%קידום הסדרה עם הפלסטינים כדי להתמודד עם האיום האיראני משתני רקע, מגזר יהודי, 
בכל שורה 

לא 
מסכים 

נוטה לא 
להסכים 

סה"כ לא 
מסכימים  

מסכים + 
מסכים 
במידה 
אין דעה רבה 

פער בין 
מסכימים 

ללא 
מסכימים 

48%-51%17%68%20%12%סה"כ

53%-54%19%73%20%8%זכרמגדר
45%-48%16%64%19%17%נקבה

גיל
57%-3454%19%73%16%12%עד 

35-5457%14%71%19%10%-52%
55+39%20%59%25%16%-34%

רמת דתיות 

83%-70%16%86%3%11%חרדי
71%-66%13%79%8%13%דתי

64%-60%16%76%12%12%מסורתי
25%-37%19%56%31%13%חילוני

ארץ מוצא - 
יהודים

50%-53%16%69%19%13%ישראל
47%-41%27%68%21%12%חבר העמים

רמת השכלה
58%-48%22%70%12%18%תיכון ומטה
65%-59%19%78%13%9%על תיכונית

36%-49%14%63%27%11%אקדמית

רמת הכנסה
56%-53%19%72%16%12%מתחת לממוצע

48%-49%18%67%19%13%ממוצע
41%-51%14%65%24%11%מעל לממוצע

השקפת עולם 
פוליטית

79%-67%18%85%6%9%מאוד ימין + ימין
47%-46%22%68%21%12%מרכז נוטה לימין

30%-39%15%54%24%22%מרכז
11%13%24%62%13%38%מרכז נוטה לשמאל ושמאל

הצבעה קודמת 
לכנסת

69%-63%17%80%11%8%הליכוד
22%-28%24%52%30%17%יש עתיד

הציונות הדתית ועוצמה 
95%-82%13%95%0%4%יהודית

34%-47%13%60%26%15%המחנה הממלכתי
78%-69%15%84%6%10%שס

76%-65%18%83%7%11%יהדות התורה
49%-35%36%71%22%7%ישראל ביתנו

7%11%18%73%9%55%העבודה + מרץ
63%-66%11%77%14%10%מפלגה אחרת

41%-44%11%55%14%31%לא הצביעו + מסרבים

 בשמאל. רקפער חיובי 
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קידום הסדרה עם הפלסטינים כדי להתמודד עם האיום האיראני לפי כוונות הצבעה היום, מגזר 
 בכל שורה100%יהודי, 

לא מסכים 
נוטה לא 
להסכים 

סה"כ לא 
מסכימים  

מסכים + 
מסכים 

אין דעה במידה רבה 

פער בין 
מסכימים 

ללא 
מסכימים 

48%-51%17%68%20%12%סה"כ

כוונות 
הצבעה 

היום 

73%-63%20%83%10%7%הליכוד
9%-28%19%47%38%15%יש עתיד

הציונות הדתית + 
עוצמה יהודית 

במצטבר
83%9%92%0%8%-92%

35%-45%18%63%28%9%המחנה הממלכתי
85%-69%20%89%4%7%ש"ס + יהדות התורה

47%-45%19%64%17%20%ישראל ביתנו
0%8%8%82%10%74%העבודה + מרצ

34%-47%15%62%28%10%מפלגה אחרת
61%-49%21%70%9%21%לא החליטו

53%-61%6%67%14%19%לא יצביעו + מסרבים 
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אסטרטגיית ישראל להתמודדות עם איראן  
 מלבנון, סוריה, עיראק, עזה והגדה ותימן. מה –איראן פועלת לאיחוד זירות נגד ישראל 

צריכה להיות האסטרטגיה העיקרית של ישראל להתמודדות עם אתגר זה:

לפי המגזר סה"כ
ערביםיהודים

פתיחה במערכה צבאית עצמאית נגד איראן 
18%20%9%ושלוחותיה

המשך ניהול הסכסוך מול חיזבאללה ואיראן 
9%8%13% באוקטובר7בדומה למה שהיה קיים לפני ה-

בניית קואליציה אזורית להתמודדות עם 
55%58%39%איראן בחסות אמריקאית

19%14%39%לא יודע

בשני המגזרים במדרג הראשון צוין "בניית קואליציה אזורית להתמודדות עם איראן בחסות 
 אמריקאית". במגזר הערבי אחוז גבוה לא הביעו דעה. 
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 בכל שורה)100%אסטרטגיית ישראל להתמודדות עם איראן לפי משתני רקע, מגזר יהודי (

פתיחה 
במערכה 

צבאית עצמאית 
נגד איראן 
ושלוחותיה

המשך ניהול 
הסכסוך מול 
חיזבאללה 

ואיראן בדומה 
למה שהיה 

7קיים לפני ה-

בניית קואליציה 
אזורית 

להתמודדות עם 
איראן בחסות 
לא יודעאמריקאית

20%8%58%14%סה"כ

24%8%58%10%זכרמגדר
16%7%58%19%נקבה

גיל
3429%10%42%19%עד 

35-5421%8%54%17%
55+5%5%84%6%

רמת דתיות 

29%3%42%25%חרדי
27%15%40%18%דתי

21%10%57%12%מסורתי
14%6%66%14%חילוני

ארץ מוצא - 
יהודים

22%8%56%14%ישראל
5%8%67%21%חבר העמים

רמת השכלה
18%14%45%22%תיכון ומטה
20%5%60%15%על תיכונית

20%6%64%10%אקדמית

רמת הכנסה
20%9%51%20%מתחת לממוצע

25%8%54%13%ממוצע
15%6%70%9%מעל לממוצע

השקפת עולם 
פוליטית

26%9%48%17%מאוד ימין + ימין
20%7%61%13%מרכז נוטה לימין

12%7%65%16%מרכז
4%6%81%9%מרכז נוטה לשמאל ושמאל

הצבעה קודמת 
לכנסת

26%13%49%13%הליכוד
9%11%71%10%יש עתיד

36%4%50%10%הציונות הדתית ועוצמה יהודית
16%7%64%13%המחנה הממלכתי

15%11%48%26%שס
35%7%40%18%יהדות התורה
14%7%57%22%ישראל ביתנו

0%0%96%4%העבודה + מרץ
10%0%74%16%מפלגה אחרת

26%3%41%30%לא הצביעו + מסרבים

הבדלים משמעותיים לפי משתני רקע דמוגרפיים ופוליטיים. 
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 בכל 100%אסטרטגיית ישראל להתמודדות עם איראן לפי כוונות הצבעה היום, מגזר יהודי (
שורה)

פתיחה 
במערכה 
צבאית 

עצמאית נגד 
איראן 

ושלוחותיה

המשך ניהול 
הסכסוך מול 
חיזבאללה 

ואיראן בדומה 
למה שהיה 

7קיים לפני ה-

בניית 
קואליציה 
אזורית 

להתמודדות 
עם איראן 
בחסות 

לא יודעאמריקאית
20%8%58%14%סה"כ

כוונות הצבעה 
היום 

21%14%50%15%הליכוד
9%11%69%11%יש עתיד

הציונות הדתית + עוצמה יהודית 
54%0%42%4%במצטבר

17%8%67%8%המחנה הממלכתי
25%8%47%20%ש"ס + יהדות התורה

23%10%45%22%ישראל ביתנו
0%0%100%0%העבודה + מרצ

9%8%70%13%מפלגה אחרת
15%2%60%23%לא החליטו

31%9%34%26%לא יצביעו + מסרבים 


